

守卫地球

东方红教育裤兜作文班六年级 王家豪

转眼间,就到了5911年,然而今天的《新闻报道》上面写道:“根据地貌观察,如今绿植面积越来越小,沙漠面积逐渐扩大,水源也已经干涸至349672.45升。人类迫切需要从其他星球寻求帮助。”身为太空管理队长,这件任务必须让我去执行,坚持找到那种适合人类生存的家园。

就这样,我果然收到太空航空局的消息。消息说:“明天我们的高级宇航飞船就会造好,你先在家里休息一下,明天早上六点钟到这里来。”接到局长的命令,

我整装待发,到了第二天,我戴上了空气接收器,前向了太空。

来到太空已经待了几个小时,可是正在我们以为一切会一帆风顺、放松警戒时,竟遇到了79级的超强气流,使飞船不得不停止前进,去探索没超强气流的星球,做着一项难如攀天的任务。

来到冥王星,四周都是一片死气沉沉的景象,给人一种压抑的感觉。经过一天的寻找,功夫不负有心人,终于见到冥王星的唯一一条河。可是这种水不能饮

用,但是可以当作飞船的燃料,算是不幸中的大幸。可是因为这里山路崎岖,天寒地冻,以致达到了零下300多摄氏度,无法代替地球的任何一处。

最后,我和队员们只好带着失败回去了。可是没想到又遇到了超强气流,导致飞船被吹飞,离开了地球,一直离得越来越远……时间过去了一天又一天,一年又一年,人们为此苦苦地企盼,希望却灰飞烟灭。最后,人类意识到自己曾经的过错,决心坚持改善地球,让地球恢复以前的美好。

(指导老师:张焕)

识别密码

信阳晚报小记者 胜利路学校三(5)班 罗业丰

我拍三岁照时,爸爸要我俩来张“父子亲”。他逗我说:“我是狗爸爸!”“我是猫儿子!”我不想让爸爸占便宜,也回了他一句。摄影师乐了:“这真像接头暗语,只有你们爷儿俩能听懂!”

爸爸不许我玩尖锐的东西,怕我受伤。为此,他还给我讲了很多小精怪故事:小孩子的血有灵性,如果沾上小孩的血,经过风吹日晒,扫把可能会变成披发魔女,筷子会跳舞,拖鞋会自己溜达……有一天我不小心,还是把手弄破了。为了不让我爸爸看见,我赶紧往立式衣架上抹了一把,可是我马上害怕了:要是衣架以后变成了爸爸,那我怎么识别呢?

我想起摄影师说的“暗语”。经过商量,我和爸爸把“父子亲”那句对话拉长,变成了我们之间的识别密码:

“我是狗爸爸!”

“我是猫儿子!”

“我儿子的左腿是狗腿。”

“你儿子的右腿是猫腿。”

“那你是我的亲儿子。”

“那你是我的真爸爸。”

我和爸爸都很注意,我们只在没人时“接头”,连妈妈都不知道我们的密码。

(指导老师:郑芳)

手机,也可以是温暖的

武汉市武昌区中山路小学五(2)班 何思勉

夜深了。

窗外,若有若无的几颗星星,低低地悬在空中,在四周闪烁着七彩灯光的大厦的映衬下,显得格外黯淡、渺小。这是被时代改写的夜色,像我那被时代夺去的陪伴一样。因为此时此刻,我孤单地躺在床上,百无聊赖地等爸爸来陪我。可是,这不现实,爸爸正窝在沙发上,专注地捧着宝贝般的手手机,好像在看新闻或是跟谁在闲聊。

脑海里一遍遍回放着刚才的画面,我洗漱完毕,想开启和老爸一贯的睡前杂谈,然而在我迫不及待地连喊三遍之后,爸爸除了嘴里应付着让我先去睡,他自己却抱着手机纹丝不动。遥想当年,刘备也不过是三顾茅庐就请得诸葛亮出山啊。无奈地瞥一眼爸爸的手机,它也一样冲我泛着冰冷的光。

唉,爸爸这段时间迷上了手机,作为科研工作者,他本来能陪我的时间就有限,现在居然也趁我不注意,以迅雷不及掩耳之势沦为了“手机奴”。以前那个让我引以为荣的、从不会

因为手机忽略我的爸爸去哪里了?我坚持着,没有去喊爸爸让他别再“玩”手机。凭我对他的了解,爸爸肯定只会说出诸如“工作上的事情,别打扰我”之类的话,也可能没等我走到跟前开口说话,就会听到“快回床上,小心着凉”之类敷衍我的话,又或者是简洁式的“马上来”。殊不知当他专注于一件事情时,爸爸的“马”可不是“马踏飞燕”或“万马奔腾”的“马”,他的“马”完全抄袭了蜗牛的无与伦比的慢吞吞的基因。

习惯了!习惯了被这手机无孔不入的时代悄无声息地夺去亲情的陪伴,习惯了被这妇孺皆用手机的时代馈赠的越来越多的孤独。

眼睛突然间有点湿润,不行,我得阻止这一切的发生!身边因为玩手机而控制不了自己大人比比皆是,爸爸是研究舰船的高级工程师,他非常热爱自己的工作,也一直深爱着我,我决不能任由手机改变了爸爸。哼!平时不是教育我要有自制力嘛,看我过去抓你个玩手机的现行。

我蹑手蹑脚地过去,

想偷窥爸爸抱着他心爱的“宝贝”到底在干啥,凑近一看,爸爸既不是闲聊也没有看新闻之类,而是看一道奥数题,而且还不时切换页面对比几种不同的解法。啊,想起来了,这是我前天问过爸爸的一道题,爸爸当时忙着他的事情还没给我讲呢,我以为他早忘了。原来,白天忙工作没空思考这道题的爸爸,此刻正利用智能手机帮我寻找解题方法呢,是我错怪了爸爸!

我不由叫出了声,爸爸缓缓扭过头,冲我稍稍扬了扬嘴角:“宝贝,这道题我给你找到了你们小学生容易接受的最佳解法,先去躺下等我,别冻着!”我的眼眶不由一热,无意间又瞥见爸爸的手机,在灯光下居然泛着暖暖的、柔柔的光。

窗外那几颗星星,好像一下子亮了好多,它们调皮地正冲我眨眼呢。原来是我低估了爸爸的自制力,爸爸还是那个以身作则的好爸爸。景本无异,异的是人的心情。智能手机本身也无罪,它只是方便人们的工具,我们对它是喜还是恶,关键取决于人们有没有正确的使用态度。

感动的泪水

王梓名

打开记忆的大门,我不禁想起了一件令我十分感动而且至今还记忆犹心的事情。

那是去年深秋的一个星期四的早上,我早早地起床,复习功课和朗读英语。奶奶做好了早点,我匆匆忙忙地吃完后,发现快到时间了。外面的天空乌云密布,如同一张巨大的灰网,看是要下雨。奶奶关切地对我说:“孙子,你看外面天气这么糟糕,等会可能会下雨的,你最好带上一把伞,穿厚些的衣服,小心着凉。”我在情急之下,有点不耐烦地说:“哎呀,你烦死了!伞就不带了,反正一时半会也下不了雨。”奶奶无可奈何地说了声:“随你的便。”

我就这样背着书包上学去了。天有不测风云,谁知我走在路上,天空就电闪雷鸣,像是老天在打鼓似的,顷刻间瓢泼大雨从我头顶上浇了下来,把我浇得跟落汤鸡似的,我浑身瑟瑟发抖。

我很失望,四周没有一处可避雨,我就顶着大雨疾步向前跑,跑着跑着,我看到学校就在眼前。可谁知这时我脚下一滑,摔了个“狗啃泥”,腿摔痛了,整个身子都躺在积水塘里,我好狼狈啊。我绝望了,后悔了,我不该不听奶奶的话,要是带上了伞,这一切都不会发生。我站了起来,慢慢地、一瘸一拐地向前走着。

这时,身后一个亲切而又熟悉的声音在呼唤着我的小名:“名名。”我转身望去,伞下一位身影弱小的奶奶向我走来。“奶奶!”我就像看到救星一样喊着直扑过去,像是受了委屈似的依偎在奶奶的怀里,眼泪刷刷往下掉。

这是感动的泪水。奶奶瘦弱矮小的身躯这时显得那么的高大。

